

## Міністр Мінагрополітики України Ігор Швайка:

- «Уряд підтримуватиме малих і середніх сільгосп-виробників та розвиватиме сімейне фермерство»;
- «Відкриття ринків ЄС – свідчення довіри до нової влади та визнання української агропродукції»;
- «Ми крок за кроком відмінимо надлишковий контроль в аграрному бізнесі, надамо більше повноважень регіонам»



*У сьогоднішніх економічних умовах важливим завданням для Уряду повинно стати створення прозорих умов для розвитку всіх форм господарювання на селі. Водночас, зусилля Мінагрополітики будуть спрямовані, в першу чергу, на підтримку малих та середніх форм. Про це 29.04.14 р. повідомив міністр аграрної політики та продовольства України Ігор Швайка на зустрічі з аграріями та сільгосптоваровиробниками Дніпропетровщини під час робочого візиту до регіону.*

Ігор Швайка наголосив: «Ми поси- лимо стра-

тегічні та тактичні кроки щодо створення рамкових умов для їх швидкої інтеграції в організований ринок та прискореного розвитку. Навіть більш високими темпами, ніж це на сьогодні демонструє великотоварне виробництво. Малі, в тому числі сімейні господарства, які братимуть на себе відповідальність за виконання базових вимог суспільства щодо безпечності та якості харчових продуктів, взамін повинні отримувати підтримку та сприяння з боку держави та суспільства».

**Європейський Союз в односторонньому порядку відкрив свої ринки для українських товарів. Від зняття мит українські аграрії уже цього року збільшать свої прибутки на 340 млн євро. Це свідчення довіри до нової української влади з боку міжнародної спільноти та визнання вітчизняної аграрної продукції. Про це 29.04.14 р. під час прес-конференції у Дніпропетровську заявив міністр аграрної політики та продовольства України Ігор Швайка.**

Ігор Швайка поінформував, що звільнено від ввізних мит 83% всієї сільськогосподарської продукції, яка поставляється до країн-членів ЄС, а також майже всі промислові товари. Ще на 16% товарних позицій в сільському господарстві Україна отримала нульові тарифні квоти.

«Сьогодні ми закликаємо українських виробників до швидких і конкретних рішень у зв'язку з відкриттям ринків. Але ми маємо виправдати довіру. І найголовніше тут – привести у відповідність до вимог Європейського Союзу нашу продукцію, гармонізувати наше законодавство із європейським. Насамперед

Міністр зазначив, що вказані форми господарювання не отримували жодної копійки від повернення ПДВ, як основної форми фінансової підтримки сільгосптоваровиробника. «Як результат – майже 50% валового виробництва у секторі, який знаходиться поза організованим ринком. Крім того, багато хто із середнього агробізнесу штучно роздрібнюється аби уникнути надмірної зарегульованості, мігрує в тіньову економіку», – підкреслив Ігор Швайка.

Ігор Швайка повідомив, що з метою вирішення вказаних питань Мінагрополітики вже завершує роботу щодо законодавчого закріплення сімейного фермерства, як окремого суб'єкта реєстрації та господарювання зі статусом юридичної особи з відповідними фіскальними преференціями.

самі виробники мають усвідомлювати, що їх продукція має бути високоякісною і конкурентоспроможною. Мінагрополітики вже рухається у цьому напрямі. Працюють шість робочих груп із залученням представників бізнесу та громадськості, які розробляються законодавчі ініціативи євроінтеграційного напрямку. Ми повинні якнайшвидше ухвалити закони, які дозволять аграрному сектору економіки повноцінно працювати у європейському правовому полі, а наша продукція постачатись на ринок європейських країн», – наголосив Ігор Швайка.

**Новий Уряд розпочав масштабну реформу із децентралізації влади. Повноваження областей будуть істотно розширенні в усіх сферах. Специфіка регіонів має враховуватися і в аграрній політиці. Про це 29.04.2014 р. повідомив міністр аграрної політики та продовольства України Ігор Швайка на зустрічі з аграріями та представниками аграрного бізнесу Дніпропетровської області.**

Прес-служба Мінагрополітики України